
ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไป

1 ผู้ตอบแบบสอบถาม จ ำนวน 160 คน
ชำย จ ำนวน 69 คน ร้อยละ 43.13
หญิง จ ำนวน 91 คน ร้อยละ 56.88

2 อายุ
ต  ำกว่ำ  25 ปี จ ำนวน 7 คน ร้อยละ 4.38
25-30   ปี จ ำนวน 30 คน ร้อยละ 18.75
30-35   ปี จ ำนวน 29 คน ร้อยละ 18.13
35-40   ปี จ ำนวน 30 คน ร้อยละ 18.13
40-50  ปี จ ำนวน 25 คน ร้อยละ 15.63
50-55   ปี จ ำนวน 31 คน ร้อยละ 19.38
55-60   ปี จ ำนวน 5 คน ร้อยละ 3.13
60-70   ปี จ ำนวน 2 คน ร้อยละ 1.25
70  ปีข้ึนไป จ ำนวน 1 คน ร้อยละ 0.63

3 สถานะภาพ
โสด จ ำนวน 46 คน ร้อยละ 28.75
สมรสอยู่ด้วยกัน จ ำนวน 106 คน ร้อยละ 66.25
สมรสแยกทำงกันยู่ จ ำนวน 2 คน ร้อยละ 1.25
หย่ำร้ำง จ ำนวน 9 คน ร้อยละ 5.63

4 อาชีพ
รับจ้ำงทั วไป จ ำนวน 95 คน ร้อยละ 59.38
รับรำชกำร จ ำนวน 27 คน ร้อยละ 16.88
รัฐวิสำหกิจ จ ำนวน 1 คน ร้อยละ 0.63
เอกชน จ ำนวน 24 คน ร้อยละ 15.00
อื นๆ จ ำนวน 12 คน ร้อยละ 7.50

5 ระดับการศึกษา
ไม่ได้รับกำรศึกษำ จ ำนวน 6 คน ร้อยละ 3.75
ประถมศึกษำ จ ำนวน 34 คน ร้อยละ 49.28
มัธยมศึกษำตอนต้น จ ำนวน 39 คน ร้อยละ 24.38
มัธยมศึกษำตอนปลำย จ ำนวน 54 คน ร้อยละ 33.75
ปริญยำตรี จ ำนวน 27 คน ร้อยละ 16.88

สรุปผล แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน
ต่อการให้บริการสาธารณะของเทศบาลต าบลเชียงกลม  ประจ าปีงบประมาณ 2564



จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ
1 กำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรติดต่อรำชกำร 96 60 64 40
2 มำรยำทในกำรให้บริกำรประชำชน 99 61.88 61 38.13
3 ควำมเหมำะสมของกำรแต่งกำย 95 59.38 65 40.63
4 ควำมเหมำะสมของระยะเวลำในกำรให้บริกำร 86 53.75 74 46.25
5 สถำนที ที ให้บริกำรประชำชน 93 58.13 67 41.88

แผนภูมิแท่ง  แสดงผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในภาพรวม

ตอนท่ี 3  ข้อเสนอแนะ

ไม่มีข้อเสนอแนะ

ตอนท่ี   2  แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน
ต่อการให้บริการสาธารณะของเทศบาลต าบลเชียงกลม
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